
 

Звіт про діяльність за 2025 рік 

 

Надаємо інформацію про діяльність управління охорони здоров’я 

Житомирської міської ради, основні показники та досягнення галузі за 2025 рік. 

У 2025 році діяльність управління охорони здоров’я Житомирської 

міської ради (далі – УОЗ ЖМР) була спрямована на забезпечення реалізації 

державної політики у сфері охорони здоров’я на рівні громади, організацію 

надання медичної допомоги в закладах комунальної форми власності, 

оперативне керівництво підприємствами галузі, здійснення заходів із 

запобігання інфекційним захворюванням і надзвичайним ситуаціям, а також 

забезпечення стабільної роботи закладів в умовах воєнного стану.  

Станом на кінець звітного року штатна чисельність УОЗ ЖМР становила 

6 посад, фактично зайнято – 5, з них 4 – посадові особи місцевого 

самоврядування. 

Протягом 2025 року: 

- опрацьовано 3958 документів, які надійшли до УОЗ ЖМР; 

- розглянуто 314 звернень громадян; 

- прийнято та опрацьовано 519 звернень на «гарячу лінію»; 

- підготовлено 1204 вихідні документи; 

- підготовлено 158 організаційно-розпорядчих актів (рішень міської 

ради, виконавчого комітету, розпоряджень міського голови тощо). 

Мережа закладів охорони здоров’я 

Мережа закладів охорони здоров’я громади складається з п’яти 

комунальних підприємств: двох багатопрофільних кластерних лікарень, двох 

стоматологічних поліклінік та Центру первинної медико-санітарної допомоги 

(далі – ЦПМСД).  

Первинна медична допомога у місті Житомирі надається сімейними 

лікарями та педіатрами у 17 амбулаторіях ЦПМСД. З лікарями ЦПМСД 

укладено 199,6 тисяч декларацій. Загальна кількість укладених декларацій по 

місту (із закладами комунальної, приватної форми власності, ФОП) становить 

250,7 тис. Відсоток охоплення населення деклараціями складає 96,3 %.  

У селі Вереси функціонує амбулаторія загальної практики сімейної 

медицини. 

Основні статистичні показники 

Потужність амбулаторно-поліклінічних закладів становить 307,9 

відвідувань за зміну на 10 тис. населення. Середня забезпеченість 

стаціонарними ліжками — 43,2 на 10 тис. жителів (станом на 01.01.26 – 1125 

ліжок). 



У стаціонарах лікарень упродовж 2025 року проліковано 46 462 особи (у 

2024 р. – 46 179). Кількість відвідувань амбулаторно-поліклінічних закладів 

становила 1 261 241 осіб (у 2024 р. – 1 428 696). 

Охорона материнства та дитинства 

У комунальному підприємстві «Лікарня №1» Житомирської міської ради 

у 2025 році проведено 2020 пологів, що на 89 більше порівняно з 2024 роком 

(1931). Народилося 1079 хлопчиків та 951 дівчинка. Охоплення вагітних жінок 

дворазовим ультразвуковим скринінгом та обстеженням на ВІЛ становить  

100 %. 

Інфекційна захворюваність 

Показник захворюваності на активний туберкульоз у 2025 році зріс на  

11 % і становив 47,0 на 100 тис. нас. Зареєстровано 107 випадків уперше 

виявленого активного туберкульозу, з них: 34 – у жінок та 73 – у чоловіків.  

Смертність від туберкульозу знизилася на 19 % і становила 3,9 на 100 тис. 

населення (9 випадків). 

Фінансове забезпечення галузі 

Комунальні медичні заклади працюють за договорами з Національною 

службою здоров’я України та отримують фінансування за Програмою 

медичних гарантій. 

За рахунок коштів бюджету Житомирської міської територіальної 

громади забезпечувалися видатки на розвиток комунальних закладів охорони 

здоров’я та надання медичних послуг понад обсяг, визначений Програмою 

державних гарантій медичного обслуговування населення тощо.  

У 2025 році видатки з бюджету громади здійснювалися в межах: 

галузевої програми - Цільової програми розвитку охорони здоров’я 

Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на 2021–2028 роки – 

131,5 млн грн; 

- окремих заходів Комплексної Програми соціального захисту населення 

Житомирської міської територіальної громади на 2021-2027 роки –  

5,7 млн грн. 

На оплату енергоносіїв та комунальних послуг спрямовано  

56,7 млн грн. 

Забезпечення пацієнтів з орфанними захворюваннями та інших 

пільгових категорій населення  

На забезпечення пацієнтів з орфанними захворюваннями (фенілкетонурія, 

спінальна м’язова атрофія, бульозний епідермоліз, муковісцидоз тощо), а також 

інших пільгових категорій лікарськими засобами, спеціальним лікувальним 

харчуванням, медичними виробами (підгузками, калоприймачами, 



сечоприймачами) відповідно до постанов Кабінету Міністрів України 

спрямовано 32,9 млн грн. 

Профілактика онкологічних захворювань 

За кошти бюджету громади вакциновано проти вірусу папіломи людини: 

однією дозою – 329 дітей, двома дозами – 544 дитини (1,14 млн грн). 

На базі поліклініки КП «Лікарня №1» ЖМР (вул. Велика Бердичівська, 

32) мамографічне обстеження пройшли 4 380 жінок. У 111 пацієнток (2,5 %) 

виявлено патологічні стани, підозрілі на злоякісні процеси. 

Дитяче здоров’я та раннє втручання 

ЦПМСД продовжує реалізацію універсально-прогресивної моделі 

домашніх візитів, запровадженої у співпраці з ЮНІСЕФ. Модель передбачає 

регулярні домашні візити патронажних сестер до родин з дітьми від 

народження до 4 років з метою раннього виявлення проблем зі здоров’ям і 

надання підтримки на кожному етапі розвитку дитини. Станом на кінець року в 

проєкті беруть участь чотири амбулаторії (№ 17, 18, 19, 20). Під наглядом 

перебувають 389 сімей з дітьми до 4-х років, з них 38 – спільно з фахівцями з 

соціальної роботи. 

Послуги з медичної реабілітації для дітей надаються на базі поліклініки, 

що обслуговує дитяче населення (вул. Святослава Ріхтера, 23). У 2025 році 

реабілітаційну допомогу отримали 1323 дитини. 

Ментальне здоров’я та підтримка ветеранів 

У межах пілотного проєкту з надання стоматологічної допомоги та 

зубопротезування захисникам України послуги із зубопротезування отримали 

717 осіб, планову стоматологічну допомогу – 1986 осіб. 

За рахунок коштів бюджету Житомирської міської територіальної 

громади в сумі 8,75 млн грн, у 2025 році надано: 

- 23962 послуги невідкладної стоматологічної допомоги дорослим; 

- 30294 послуги невідкладної та планової стоматологічної допомоги 

дітям; 

- 121 особа отримала послуги з протезування зубів на пільгових умовах.  

У жовтні 2025 року в стаціонарі для дитячого населення відкрито 

Дитячий центр психічного здоров’я. У його складі функціонує 35 стаціонарних 

ліжок, амбулаторне відділення та мультидисциплінарна команда фахівців.  

Центр надає діагностичну, консультативну, лікувальну, психологічну, 

логопедичну та соціальну допомогу дітям.  Надано 856 послуг в амбулаторних 

умовах, 219 пацієнтів пройшли стаціонарне лікування.  

У структурі лікарень розпочали роботу фахівці із супроводу ветеранів 

війни та демобілізованих осіб. У 2025 році опрацьовано 302 звернення щодо 

надання підтримки.  



У лікарнях для дорослого населення почали функціонувати центри 

ментального здоров’я. 

Покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я 

У 2025 році закладами охорони здоров’я отримано у вигляді гуманітарної 

допомоги та придбано медичне обладнання на загальну суму 53,7 млн грн.   

За рахунок співфінансування з бюджету громади придбано систему 

медичну гольмієву вартістю 9,0 млн грн (у тому числі 6,0 млн грн – кошти 

громади) для уролого-нефрологічного відділення КП «Лікарня №1» ЖМР. Це 

високотехнологічне обладнання для ендоскопічних урологічних втручань, що 

забезпечує високу точність, безпечність і мінімальну інвазивність операцій. 

Також закуплено систему ультразвукової діагностики для відділення 

новонароджених вартістю 2,4 млн грн (у тому числі 1,0 млн грн – кошти 

громади).  

Для відділення екстреної медичної допомоги КП «Лікарня № 2 

ім.В.П.Павлусенка» придбано УЗД систему, для стаціонару для дитячого 

населення – відкриту реанімаційну систему для новонароджених та 

електрокардіограф загальною вартістю 6,0 млн грн. 

У травні 2025 року відкрито реконструйований операційний блок 

стаціонару для дорослого населення КП «Лікарня № 2 ім.В.П.Павлусенка». У 

межах проєкту збільшено площу операційних, встановлено нову вентиляційну 

систему, замінено інженерні мережі, оновлено обладнання. Блок має три 

операційні зали – ургентну, травматологічну та планову. Проєкт реалізовано в 

рамках Програми відновлення України спільно з Європейським інвестиційним 

банком.  

На завершальному етапі реалізація проєкту «Реконструкція відділення 

екстреної медичної допомоги КП "Лікарня № 2 ім.В.П.Павлусенка" 

Житомирської міської ради за адресою: вул.Р.Шухевича 2а в м. Житомир». 

Функції замовника делеговано Департаменту регіонального розвитку 

Житомирської ОВА. Роботи розпочато у 2024 році за рахунок цільової 

субвенції з державного бюджету. У тому ж році з бюджету громади 

перераховано субвенцію в сумі 5,7 млн грн до обласного бюджету для 

співфінансування об'єкту. 

З метою забезпечення якісних умов стаціонарної реабілітації ведуться 

роботи з  реконструкції приміщень КП «Лікарня № 2 ім.В.П.Павлусенка» ЖМР 

по вул.Р.Шухевича, 2а (перехідний об’єкт на 2026 рік).  

У межах проєкту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження 

життя» та угоди між МОЗ України з Організацією Об’єднаних Націй з 

обслуговування проектів (ЮНОПС) за рахунок грантових коштів розпочато 

реалізацію проєкту з реконструкції приміщень під відділення реабілітації в 



стаціонарі КП «Лікарня №1» ЖМР по вул.В.Бердичівська, 70. Виконання 

ремонтних робіт здійснюватиметься у 2026 році.  

За рахунок співфінансування коштів з бюджету громади в сумі  

5,0 млн грн з метою облаштування нейрохірургічної операційної, ведуться 

роботи з реконструкції приміщень другого поверху хірургічного корпусу  

КП "Лікарня № 2 ім.В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: 

м. Житомир, вул.Р.Шухевича, 2а (перехідний об’єкт на 2026 рік). 

Продовжується ремонт амбулаторії загальної практики — сімейної 

медицини за адресою: площа Польова, 2, з дотриманням ДБН щодо 

інклюзивності. 

Паралельно розпочато роботи на одному з ключових об’єктів першої 

черги безбар’єрного маршруту Житомирської міської громади – поліклініці № 2 

КП «Лікарня №1» ЖМР. Функції замовника виготовлення ПКД та будівництва 

передано департаменту регіонального розвитку Житомирської ОВА. До 

переліку основних робіт входить реконструкція вхідної групи, ремонт пандуса, 

реєстратури, холу та кабінетів, ліфта й облаштування автостоянки для осіб з 

порушеннями мобільності. Роботи фінансуються за рахунок цільової субвенції 

з державного бюджету (перехідний об’єкт на 2026 рік). 

 

 

 

 

В.о. начальника управління 

охорони здоров’я Житомирської 

міської ради                Наталія СОКОЛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ПОГОДЖЕНО 

       Заступник міського голови з 

       питань діяльності виконавчих 

       органів ради 

  

       ______________Марія МІСЮРОВА 

 

 

 


